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その他の参考データ



119子持ち主婦（子供１８歳以下）の飲ませたい気持ち／飲ませたくない気持ちの現状把握

主婦の牛乳を飲ませたい気持ちのタイミング内容から
（すでに仮説抽出調査で深堀の方向が明確になっている）

牛乳の栄養価値に関して深堀すべきテーマは
「カルシウム」と「栄養バランス」が優先される。

主婦の牛乳を「飲ませたくない気持ち」のタイミング内容から

現状、もっとも強い影響を持つネガティブな要素は「放射能」が圧倒的であり、
その意味でも、「放射能」の風評に対する取り組みは、更に継続・充実すべき。

（これについてはすでに深堀済みであり、本調査では取り上げなくてよい）

最近のあなたは、子供や家族に、

牛乳を今よりもっと飲んでもらいたいと思ったときのことを

お知らせください

最近のあなたは、子供や家族に、

牛乳を「（あまり）飲ませない」ほうがよいと思ったときのことを

お知らせください
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